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Tekintsünk ffelfelé, vvezessünk MMenny ffelé!

Ingyenes havilap

Tekintsünk vissza Isten tetteire!
AA MMaaggyyaarr UUnniióó eellnnöökkssééggéénneekk bbeesszzáámmoollóóii aa 22001100-eess eesszztteennddõõrrõõll

Ócsai Tamás
unióelnök

„...végiggondolom minden tettedet, elmél-
kedem kezed alkotásain.”

(Zsolt 143:5)

Visszatekinteni fontos dolog. Az emléke-
zés, különösen az Isten tetteire való hálás
visszaemlékezés erõsíti Istenben való bi-
zalmunkat.

Azt akarja: tanuljuk meg helyesen
látni a múltunkat, annak hatásait, élmé-
nyeit, tapasztalatait. Sokszor nem visszük
magunkkal a múltból azokat a kincseket,
értékeket, amiket vihetnénk.

Vannak dolgok, amiket újra és újra fel
kell idéznünk, és meg kell említenünk.
Isten arra bátorít: tanuljunk meg az Õ szí-

ne elõtt helyesen emlékezni:
ne menjünk el azok mellett a
kincsek mellett, amiket Õ
azért adott, hogy gazdagabban
mehessünk tovább.

Sokszor úgy tekintünk
életünk eseményeire, mint sa-
ját tetteinkre. Úgy gondolom,
amikor visszatekintünk egy-
házunk múlt esztendejére, a
történésekben, eseményekben
a cselekvõ, jelenlévõ Istent
kell meglátnunk.

Vegyük számba tehát a
teljesség igénye nélkül a leg-
fontosabb eseményeket, ame-
lyekben Isten vezetését,
gondoskodását érezhetjük… Természete-
sen egy ilyen visszaemlékezés minden
alkalommal szubjektív, mert a visszaem-
lékezõ szemüvegén keresztül láthatja a
kedves olvasó az események értékelését.

Visszaemlékezem az 1980-as évek
közepére, amikor végzõs középiskolai
diákként milyen hatalmas élményt jelen-
tett, hogy egyes hétvégenként az ország
néhány gyülekezetében összegyûlve részt
vehettünk a Speciális Munkásképzõ Tan-
folyamon. A gyülekezeti élet legkülönbö-
zõbb területeit vettük át tanáraink, az egy-
ház akkori vezetõi segítségével. Valószí-
nûleg sokat segítettek azok az elõadások,
hogy a lelkipásztori szolgálatot választot-

tam élethivatásul. Ez az
emlék, máig nagyon sok
testvérünkben, vezetõben
ott él. Az erre való hálás
emlékezés bátorított ben-
nünket arra, hogy az az-
óta eltelt negyed évszá-
zad alatt felnövõ, meg-
keresztelkedõ testvére-
ink, gyülekezeti tisztvi-
selõk, vezetõk részére
Gyülekezeti Munka-
társképzõ Tanfolyamot
indítsunk.

Az ATF tanárai az unió és az egyház-
területek vezetõinek bevonásával gyakor-
lati és elméleti tantárgyakkal szeretnék
segíteni testvéreink szolgálatát. Bátorítjuk
továbbra is a gyülekezeteket, küldjék ve-
zetõiket a még folytatódó tanfolyamra,
hiszen a legkülönbözõbb gyülekezeti
szolgálatokban kaphatnak képzést.

A 2010-es évet Magyarországon a
közvélemény a katasztrófák évének ne-
vezi. A megnövekedett számú és erejû ter-
mészeti csapások (árvizek, belvizek) mel-
lett az ember környezetpusztító életének
hatásai is erõsödtek, gondoljunk csak a
vörösiszap által elöntött településekrõl
készített képekre. Mindezek mellett ott
vannak a gazdasági válság egyre erõsödõ
hatásai is, amelyek nemcsak a világot
sújtják, hanem nem kímélik testvéreinket
sem. Mindezek figyelmeztetnek bennün-
ket arra, hol is tartunk… Ugyanakkor fe-
lelõsek vagyunk azért, hogy a segítségre
szorulók számára hívõ emberként minden
segítséget megadjunk, ami erõnkbõl futja.
Hálásak vagyunk az ADRA szolgálatáért,
testvéreink adakozó és segítõkészségéért,
amellyel bizonyították, értik felelõsségü-
ket.

Az egyház vezetõi minden évben
meglátogatnak néhány nagyobb gyüleke-

A „„Kövesd aa BBibliát!” pprogram eegyik ppillanata: 
a ddivízióelnökök üünnepélyes ffogadalomtétele aa
2010-ees GGenerál KKonferencián

A GGyülekezeti MMunkatársképzõ 
Tanfolyam eegyik aalkalma PPécelen

A KKecskeméten mmegrendezett mmissziókonferencia
szombati aalkalmának rrésztvevõi
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zeti körzetet, összehívva a körzetben élõ,
szolgáló testvéreinket. Ezek az alkalmak
fontosak – reméljük nemcsak a vezetés
számára, hanem – a testvéri közösség szá-
mára is. Jól alkalmak a hitéleti konferen-
ciák arra, hogy az egyház, a világegyház
célkitûzéseirõl, haladási irányáról, Isten
tervérõl, benne a mi helyünkrõl közösen
elmélkedjünk, találkozzunk testvéreink-
kel, és valóban párbeszéd alakulhasson ki.
Tavaly a „Nyújtsd ki a kezed!” címmel a
világegyház célkitûzéseihez csatlakoz-
tunk.

Ennek a programnak a jegyében szer-
veztük meg a nyári Missziókonferenciát
is, mely során testvéreink a kéz kinyúj-
tásának fontosságáról hallhattak tanítást
Isten, egymás és a világ felé.

Természetesen egyházunk életében az
egyik legjelentõsebb és legmeghatáro-
zóbb esemény nyáron az egyesült álla-
mokbeli Atlantában megszervezett Gene-

rál Konferencia volt. Ennek jelentõsége
nemcsak a vezetõk választásában merül
ki, hanem arra is kiterjed, hogy részesei
lehetünk a világegyház célkitûzései ala-
kulásának, elfogadásának. Jelentõs dön-
tések születtek, amelyek gyülekezeteink
életére is hatással lesznek. Csak két dön-
tést említek: a világegyház stratégiai cél-
kitûzései: Mondd el a világnak! Nyújtsd
ki a kezed Isten, testvéred és a világ
felé, valamint a Gyülekezeti kézikönyv
átszerkesztése, melyet hamarosan testvé-
reink magyar nyelven is kezükbe vehet-
nek.

Számomra mindig hatalmas élmény
és tapasztalat a Generál Konferencia
õszi Éves Tanácsülésén való részvétel. 
A 2010 októberében megrendezett tanács-
kozás most is rendkívüli jelentõségû dön-
téseket hozott. Ezek közül talán a legje-
lentõsebb az „Isten megígért ajándéka”
címû dokumentum, melyet testvéreink is

megismerhettek magyar nyelven. Egyhá-
zunk vezetése ebben elkötelezte magát a
megújulás és reformáció Isten akarata
szerinti munkálására, arra, hogy enged-
jünk az egyház minden szintjén, Isten
Szentlelke éljen bennünk, munkálva kö-
zösségünk megújulását, missziós elköte-
lezettségét.

Ha Isten tetteit és vezetését szeret-
nénk felsorolni, szinte lehetetlen vállalko-
zásba fognánk. Ezért csak szemezgettem
most belõle, saját szemüvegemen keresz-
tül. Természetesen Isten sok csodás dolgot
tett még, amiért szintén hálásak vagyunk.

Vigyük tovább azokat az emlékeket,
amelyek megerõsítenek bennünket az
Istennek való szolgálatban és kegyesség-
ben.

Ócsai Tamás
unióelnök

Beszámoló a 2010. évrõl az uniótitkár szemszögébõl

Tóth Sándor
uniótitkár

Beszámolómat szeretném azokkal a szá-
madatokkal kezdeni, melyek rávilágítnak
egyházunk jelenlegi helyzetére. 2010.
január 1-jén a Magyar Unió területén 108
gyülekezetben és 25 gyülekezetnek még
nem minõsülõ csoportban gyülekeztek
össze egyházunk tagjai. Ebbõl 53 gyüle-
kezet a Dunamelléki Egyházterület
(DET), 55 gyülekezet pedig a Tiszavidéki
Egyházterület (TET) területén mûködött,
illetve a csoportok közül 13 a DET, 12 a
TET területén. A 2010. évben a DET-nél 1
gyülekezettel lett kevesebb, a TET-nél
pedig kettõvel csökkent a gyülekezetek
száma, így 105 gyülekezet mûködik ma
az ország területén, illetve a csoportok
közül a Dunamelléken nem változott, a
Tiszavidéken eggyel csökkent a csoport-
szám, így jelenleg 24 mûködik az unió
területén. 

A Magyar Unió taglétszáma 2010.
január 1-jén 4690 fõ volt, ebbõl 2552 sze-
mély a DET, 2138 személy pedig a TET
gyülekezeteinek volt a tagja. 2010. de-
cember 31-én 4665 tagot tarthattunk nyil-
ván közösségünkben, melybõl 2552 a
DET, 2113 pedig a TET gyülekezeteihez
tartozott. Ez azt jelenti, hogy egyházunk
létszáma 2010-ben sajnos csökkent, még-
pedig 25 fõvel. (Összehasonlításképpen
azt tudhatjuk, hogy 2009-ben 14 fõs

növekedés volt, 2008-ban viszont 38
fõvel csökkent a létszám.) Az egyház-
területek szintjén a Dunamelléken nem
változott a létszám, tehát maradt a 2552
fõs taglétszám, míg a Tiszavidéken 2138-
ról 2113-ra, tehát 25 fõvel csökkent a
gyülekezeti tagok száma. 

Mindannyiunk számára nagy öröm,
amikor azt látjuk, hogy vannak olyan
személyek, akik meghozzák életük leg-
nagyobb elhatározását, és döntést hoznak
arról, hogy a Gondviselõ Isten tanácsai
szerint szeretnének élni, és ezen elhatá-
rozásukat a keresztséggel pecsételik meg.
A 2010. évben 132 személy döntött úgy,
hogy megkeresztelkedik, ebbõl 88 ke-
resztség a Dunamelléki Egyházterületen,
44 keresztség pedig a Tiszavidéki Egy-
házterületen volt. 2008-ban egyébként ke-
vesebb, szám szerint 112, 2009-ben pedig
több, szám szerint 145 volt a keresztségek
száma. Vannak olyanok is, akik hitvallás-
sal csatlakoztak közösségünkhöz. 15 ilyen
személy volt az elmúlt évben, ebbõl 12 a
Dunamelléki Egyházterületen, 3 a Tisza-
vidéki Egyházterületen.

Sajnos vannak olyan személyek is,
akiknek a helye üres maradt a gyüleke-
zetben, mert elhunytak. 97 testvérünk
aludt így el az elmúlt évben, 48 a DET,
illetve 49 a TET gyülekezeteibõl. Hozzá-
tartozóiknak ezúton is szeretném kifejezni
részvétemet, és kívánom nekik, hogy a
Mindenható Isten adjon nekik vigaszta-
lást. 2008-ban 93, 2009-ben pedig 74
testvérünktõl kellett elbúcsúznunk.

Az elmúlt évben is voltak olyan
személyek, akiknek gyülekezeti tagságát
meg kellett szüntetni. Összesen 66 ilyen

eset történt 2010-ben, 39 a DET és 27 a
TET gyülekezeteiben. Ez jelentõsen meg-
haladja az elõzõ évek mennyiségét, hiszen
2008-ban csak 36, 2009-ben pedig 45
ilyen eset történt országosan. Ugyancsak
a csökkenés mértékéhez járul hozzá, hogy
volt a Dunamelléken 12 olyan személy,
akiknek törlésre került a tagságuk.

Imádkozzunk azért, hogy a 2011. év-
ben, gyülekezeteinkben a megújulás és
reformáció során olyan pozitív változások
történjenek, melyek megtartó közösséggé
formálják gyülekezeteinket, hogy keve-
sebb személy tagságát kelljen törölni, és
imádkozzunk azért is, hogy a megújulás
és reformáció segítségével mindannyian
olyan eszközök lehessünk Isten kezében,
akik által minél több emberben ébred fel a
vágy, hogy keresztségével megpecsételje
az Isten mellett meghozott komoly, õszin-
te döntését.

Néhány szót szeretnék a legfontosabb
döntésekrõl is szólni. A 2010. évben
összesen 9 alkalommal ülésezett az Unió-
bizottság, és ezúton is szeretném megkö-
szönni a bizottság tagjainak azt az áldo-
zatos munkáját, amit végeztek az elmúlt
év során. Sokszor több száz kilométernyi
utazás után, késõ estig üléseztünk, és min-
den alkalommal tapasztaltuk, hogy min-
denki felkészülve, aktívan vesz részt a
bizottsági üléseken. A 9 bizottsági ülésen
összesen 208 határozatot hoztunk. Az év
során két alkalommal olyan kibõvített
ülést tartottunk, amelyeken részt vettek az
egyházterületek bizottságai, az intéz-
ményvezetõk és az osztálytitkárok is.
Azokról a dolgokról, amelyeknek a jelen-
tõségét úgy ítélte meg az Unióbizottság az 
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elsõ ülésén, hogy az Operatív Bizottság
hatáskörébe utalja, azokról az Operatív
Bizottság ülésein döntöttünk. Ez a bizott-
ság 8 alkalommal ülésezett a 2010. évben,
és 131 határozatot hozott. A két bizottság
együtt tehát 17 alkalommal ült össze, és
összesen 339 határozat meghozatalával
segítette az egyházban folyó munkát. Ter-
mészetesen a két egyházterületen és az
intézmények operatív bizottságaiban is
sok-sok döntés született az elmúlt évben,
ezeket minden esetben az Unióbizottság
hitelesítette.

Az alábbiakban szeretnék néhányat
kiemelni e határozatok közül. Az Unióbi-
zottság elhatározta, hogy 2011. január-
jától átveszi a Balatonlellei Konferenciai
Központ mûködtetését az Összeadtalak
Alapítványtól. Egyrészt többször is kife-
jeztük azt az állásfoglalásunkat, hogy az
egyház nem akarja eladni, megszüntetni a
balatonlellei létesítményünket, sõt szeret-
nénk azt még inkább az egyház keretei
között, mind az épületek, mind a prog-
ramok szintjén fejleszteni. Azt is elis-
mertük, hogy az Összeadtalak Alapítvány
az elmúlt idõszakban nagyon jelentõs
tevékenységet végzett, és nekik köszön-
hetjük, hogy ez a létesítmény a mai napig
létezik és mûködik. A jelenlegi körülmé-
nyek között szerencsésebbnek tartjuk azt,
hogy egyházi intézményként mûködjön,
ezért vette át januárban a mûködtetést a
Magyar Unió. A Konferenciai Központ

vezetõjének Petõh Imrét választotta az
Unióbizottság. 

Megtörtént 2010-ben a két adventista
öregotthon szervezetileg való összevo-
nása. Létrejött az Adventista Egyesített
Szociális Intézmény, melynek vezetõje
Tóth Sándor lett. Az intézmény két telep-
helyeként mûködik tovább a két idõsek
otthona; Tasson továbbra is Komlódi
Lajosné irányítja a munkát, Gyulán pedig
Döbrei Gáborné. A Tasson mûködõ, 2010-
ben jelentõsen megújuló, megszépülõ
otthon 2011-ben ünnepli fennállásának
50. évfordulóját. A Gyulai Szeretetotthon
esetében jelentõs változás, hogy megszûnt
az emelt szintû ellátás, csak átlagos,
illetve demens betegek ellátása történik.
Ezzel az intézkedéssel jelentõsen megnö-
vekedik az az állami normatíva, amelybõl
az otthon gazdálkodhat a 2011. évben.
Eddig az egyház keretein belül csak a két
idõsek otthona mûködött, mint szociális
és gyermekjóléti szolgálat. 2010-ben az
Unióbizottság elhatározta, hogy keressük
annak lehetõségét, hogy az egyház kere-
tein belül más szociális és gyermekjóléti
szolgálatok is mûködhessenek, mert ez
egyrészt lehetõvé teszi testvéreink jobb
ellátását, másrészt lehetõséget teremt
olyan keresztény szellemiségû szolgála-
tok végzésére, amelyek nyomán emberek
megtapasztalhatják a krisztusi szeretet
áldásait, megismerhetik egyházunkat,
illetve munkahelyet teremtenek testvére-

inknek. Ezen elgondolás nyomán elindí-
tottuk Hidason a házi segítségnyújtás
megszervezését, illetve 2010-ben meg-
szerveztük a Csipet Csapat Családi Nap-
közi mûködését Hódmezõvásárhelyen,
amely januárban el is kezdte tevékeny-
ségét.

A Magyar Unió és a Dunamelléki
Egyházterület közös szolgálata, a MentÕ
Mentáliroda mûködése szintén több dön-
tés meghozatalát tette szükségessé. A
mentáliroda az elmúlt évben sok olyan
testvérünknek nyújtott segítséget szolgá-
lataival, akik átmenetileg nehéz élethely-
zetbe kerülve szorultak segítségre, vagy
hosszantartó betegségük miatt voltak
kénytelenek igénybe venni a szolgálatot.
A mentálirodában orvosok, pszichológu-
sok, mentálhigiénés szakemberek, pasz-
torálpszichológusok nyújtanak segítséget
a rászorulóknak. Természetesen a szol-
gálat nem csak a gyülekezet tagjai részére
lett megszervezve, sokan keresik fel az
irodát az egyházon kívülrõl is, és ezek az
emberek több helyen, akár rádióriportban
is jó véleményüknek adtak hangot a szol-
gálattal kapcsolatban.

Tóth Sándor
uniótitkár

Pénzügyi jelentés a 2010-es évrõl

Dr. Zolyomi Renáta Edit
uniópénztáros

„Adjanak hálát az Úrnak az õ kegyelméért, és az emberek fiai
iránt való csodadolgaiért. És áldozzanak hálaadásnak áldoza-
taival, és hirdessék az õ cselekedeteit örvendezéssel!”

(Zsolt 107:21-22)

Az elmúlt évre visszatekintve, a hálaadás szavát emeljük fel.
Isten áldását éreztük az elmúlt évben a pénzügyek terén is. A
gazdasági válság ellenére a tervezett programok megvalósulhat-
tak, a mûködéshez szükséges anyagiak is megvoltak egész év-
ben. Minden támogatást idõben ki tudtunk fizetni, nincs semmi-
lyen teljesítetlen kötelezettségünk. A pénzügyi helyzet a követ-
kezõképpen alakult 2010-ben:

Bevételek:
A tizedbevétel 84 751 715 forint volt tavaly. Lakbér-hozzájárulás
1 037 220 forint, kamatbevétel 1 693 272, adomány 242 930,
egyéb bevétel 3 199 013, pályázatok 1 314 264, tizedvisszaosz-
tás 6 904 017, személyi jövedelemadó 1% 16 315 256, GK pá-
lyázat 3 425 284 forint. 

Az unió tizedbevételének alakulása az elmúlt öt évben:

A Családi Osztály megnyert egy pályázatot, amelyre a Generál
Konferenciától 3 425 284 forintot kaptunk. Ebbõl a pénzbõl ad-
tuk ki a Gyûrû-kúra címû könyvet, amelyet eljuttattunk az anya-
könyvvezetõknek, akik ajándékba adták a házasulandó párok-
nak. 

Kiadások:
A kiadások jelentõs részét teszik ki a fizetések, járulékok, utazás-
sal kapcsolatos költségek, ezek összege az elmúlt évben
37 078 409 forint. A nyugdíjas lelkészeknek, alkalmazottaknak
10 613 852 forintot fizettünk. Az adminisztrációs költségek és
közüzemi díjak összege 8 918 195 forint. A külügyi kiadások és
ösztöndíjak összege 1 103 670 forint. Ingatlanokkal kapcsolatos 
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kiadások, értékcsökkenés összege: 8 695 930 forint. Missziós te-
vékenység kiadása 8 034 065 forint volt. Egyéb, nem tized jelle-
gû kiadások összege 2 853 992 forint.

Fizetések és fizetéssel kapcsolatos kiadások alakulása 
az elmúlt öt évben:

Adminisztrációs és rezsiköltségek:

Az osztályok költségei: 12 004 483
Szombatiskolai Osztály: 565 699
Gyermekosztály: 305 970
Zenei Osztály: 550 439
Lelkészi Osztály: 836 504
Ifjúsági Osztály: 3 719 267
Sáfársági Osztály: 423 428
Családi Osztály: 802 124
Egészségügyi Osztály: 928 416
Nõi Szolgálatok Osztálya: 261 235
Kommunikációs Osztály: 3 611 401

Az osztálymunkánál jelentõs költséget jelent az AdventInfo,
Adventista Világ, imaheti anyagok kiadása, melyet a Kommu-
nikációs Osztály jelentet meg. Ezek költsége 2010-ben
3 611 401 forint volt. 

Támogatások összege: 29 536 619
ADRA támogatás 7 026 327
Adventista Teológiai Fõiskola 5 000 000
Balatonlelle Konferenciai Központ 1 010 292
Reménység Evangelizációs Központ 16 500 000

Elõretekintve, Isten kezébe szeretnénk letenni az egyház pénz-
ügyi ügyeit ebben az évben is. Nem tudjuk, mit hoz a jövõ. A
természeti katasztrófák, forrongások hatásait valószínû érezni
fogjuk a pénzügyek terén, de Isten ki fogja rendelni, amire szük-
ségünk van, ha vezetését követjük, és odaadással végezzük a
ránk bízott feladatot. Isten fogja vezetni az egyházat ebben az
évben is. 

Kérlek, imádkozzatok azért, hogy a ránk bízott javakkal böl-
csen sáfárkodjunk, és a kilátástalan helyzetekben is lássuk meg
Isten útját. „Atyámfiai imádkozzatok érettünk” (2Thessz 5:25)!

Dr. Zolyomi Renáta Edit
uniópénztáros

MEGÚJULÁS A MISSZIÓÉRT
Missziókonferencia – Miskolc, 2011. augusztus 16–21.

Helyszín: Miskolci Egyetem (Miskolc-Egyetemváros)

Örömmel tájékoztatjuk a testvéreket és minden érdeklődőt, hogy az idei
missziókonferenciát Miskolcon rendezzük. Ahogyan azt a fenti jelmon-
dat is kifejezi, a konferencia középpontjába világegyházunk idei célki-
tűzését helyeztük: az egyéni és közösségi megújulást és reformációt,
mely missziós küldetésünk teljesítésének egyik alapvető feltétele.

Ennek megfelelően a plenáris előadások főelőadója Armando
Miranda lesz, a Generál Konferencia alelnöke, a Megújulás, Reformáció,
Tanítványság és Bizonyságtevés Bizottság elnöke.

A szekcióelőadások témáit az ifjúsággal, családdal, illetve a lelki-
séggel és a missziós szolgálatokkal kapcsolatos témakörök alkotják.

Programjaink között szerepel: intézmények, szolgálatok, működő
missziós modellek bemutatkozása, missziós tapasztalatok megosz-
tása, közös éneklés, egyéni és közös imádság, misszió a városért, gyer-
mekfoglalkozások, sportolási lehetőségek, szabadidős és családi prog-
ramok.

Az egyházterületek 3-3 ezer forintot, az unió 2 ezer forint támo-
gatást nyújt, így a résztvevők összesen 5 ezer forint/fő támogatásban
részesülhetnek, amennyiben a konferencia teljes időtartama alatt ott
tartózkodnak. 

Jelentkezési határidő: május 31. További, részletes információkról,
a pontos szállás- és étkezési költségekről következő lapszámunkban
kiküldendő prospektusokon és jelentkezési lapokon adunk tájékoztatást.

Örömteli esemény tanúi voltak december 18-án a csongrádi és
kecskeméti testvérek. A két gyülekezet találkozásának a Barabás
család keresztsége adott okot. 

A család évek óta Csanyteleken él. Sándor, Éva, Ervin és Évi
hosszú ideig járt a Kecskeméti Gyülekezetbe, majd amikor meg-
tudták, hogy a szomszédos Csongrádon is van gyülekezet, ott
kezdték megélni egyre mélyülõ hitüket. A gyülekezetben új csa-
ládra leltek és eldöntötték, hogy keresztséggel is elkötelezik
magukat Jézus Krisztus mellett. Elõször az apa, azután az édes-
anya, majd fokozatosan a gyermekek is csatlakoztak a döntés-
hez. 

A keresztségre való felkészítést, valamint a bemerítés szol-
gálatát Mihalec Gábor lelkipásztor végezte. M. G.

Csongrádi kkeresztség
Kecskeméten
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Radikális öröm
Laikus eevangelizátor-kképzõ
Veszprémben

Jézus sírt, szomorkodott, feddõ beszédet
mondott – ezek mind könnyen elképzel-
hetõ fogalmak. De mire gondolunk, ami-
kor Jézusról azt olvassuk, hogy ujjong?
Mit láttak és mit akartak kifejezni a ta-
nítványok, amikor azt a bizonyos görög
szót használták, aminek a jelentése „ug-
rándozott”? (Lk 10:21). 

Az elmúlt
hat hétben a
Dunamelléki
Egyházterület
gyülekezetei-
ben Jézus imá-
ját tanulták el-
mondani tagok
és lelkészek:

„Az aratnivaló sok, de a munkás kevés,
kérjétek tehát az aratás Urát, hogy küld-
jön munkásokat az aratásába” (Lk 1:2).
Amikor valaki válaszol Jézus felhívására,
és megengedi, hogy vele kezdje a sort,
Jézus ujjong. 

Február 26-án, a „Radikális ima”
megújulási és misszióra hívó sorozat záró
ünnepére, 250-en gyûltek össze Veszp-
rémben, a Vetési Albert Gimnázium aulá-
jában. Dr. Õsz-Farkas Ernõ, az egyház-
terület elnökének felhívására sokan elkö-
telezték magukat az Úr szolgálatára. A
jelenlévõk – és az egyházterület gyüleke-
zeteiben mindenhol – ezen a napon meg-
kapták a sorozat címét viselõ könyvet,
hogy újra átéljék a hathetes felhívás sür-
getését. 

A befejezés új kezdetet jelentett.
David Klinedinst lelkész-evangelizátor
(USA) vezetésével önkéntes misszioná-
rius-képzéssel folytatódott az alkalom
vasárnap délutánig, melyen több mint
100, a misszió mellett elkötelezett sze-

mély vett részt. Ez az alkalom
a 2010-ben elkezdett képzés
folytatása volt.

David Klinedinst, akinek a
lelkesedése átragadt a képzé-
sen részvevõkre is, egy hóna-
pon át Veszprémben és egy
héten egyszer Szombathelyen
evangelizál. Elkísérte õt csa-
ládja, két kislánya és felesége,
Marquita, aki egészségügyi és

nõi szolgálatokkal kapcsolatos elõadá-
sokkal segíti a sorozatot. 

Miért kell nagy hangsúlyt helyeznünk
tagjaink kiképzésére? – tette fel a kérdést
az elõadó. Mert E. G. White szerint akkor
fejezõdik be az evangélium terjedése,
amikor a tagság többsége munkába áll. A
képzés kitért a laikus evangelizáció, ige-
hirdetés elemeire, a kiscsoportos evange-
lizáció, gyülekezeti missziós ciklus kérdé-
seire. Hazai tapasztalatokból is sokat ta-
nulhattak a résztvevõk, amit bibliamunká-
sok és úttörõ misszionáriusok osztottak
meg (Rinkó Sándor, Zajac Ágnes, Szûcs
Csaba, Szilvási Anna és mások). Vasárnap
az ebéd utáni idõben több elszánt „arató”
gyakorlatba ültette a képzésen tanultak
egy részét, és elindult, hogy Veszprémben
megtalálja azokat a személyeket, akik
nyitottak az Ige tanulmányozására, mert
elhitték Jézus szavait, hogy az aratnivaló
sok. Õk azok, akik már megtapasztalták a
„radikális” örömöt.

A képzés írásos és hanganyaga napo-
kon belül letölthetõ a www.det.adventis-
ta.hu honlapról, a gyülekezeti dokumen-
tumok menübõl. A hozzáférést mindenki
ismeri, akik feliratkoztak a DET Hírháló-
ra (vagy a det@t-online.hu címen meg-
kérhetõ).

Õsz-Farkas Ernõ, Bihari Csaba

2011. február 9. és 13. között körülbelül
60 fiatal gyûlt össze Agárdon, az elsõ
Fiatalok Jézusért Konferencián, válaszol-
va Isten szolgálatra szólító hívására. 

A Fiatalok Jézusért Konferencia
(FJK) egy, a fiatalok által vezetett adven-
tista mozgalom, amely az amerikai GYC
(Generation of Youth for Christ – Fiatalok
Generációja Krisztusért) mintájára Ma-
gyarországon is elindult. Célja, hogy a
fiatalokat mozgósítsa és felélénkítse egy
mélyebb elkötelezettségre az Adventista

Egyház megkülönböztetõ üzenete és 
missziója iránt. 

Mottóként a 119. zsoltár 9. verse szol-
gált: „Mi módon õrizheti meg tisztán az
ifjú az õ útát, ha nem a te beszédednek
megtartása által?” Az elsõ FJK témája
tehát Isten Igéje volt. 

Szabó László, Jay Rosario, Ócsai
Tamás és Kevin Sears elõadásaiból sokat
tanulhattunk többek között arról, hogyan
tartsunk bibliaórát, hogyan beszélgessünk
a barátainkkal Istenrõl, vagy hogyan se-

gítsük hozzá a gyülekezetünket a
megújuláshoz. Esténként kiscso-
portokba szervezõdve osztottuk
meg egymással missziós tapaszta-
latainkat, különbözõ érdekes ötle-
teinket. 

Szombaton a hideg ellenére
nyolcvanan indultunk el nagy
örömmel a missziós programra.
Dunaújvárosban mentünk házról
házra, és bibliatanulmányokat
ajánlottunk fel az embereknek.
Másfél óra alatt 81 ember fogadta

el a tanulmányokat, és Istennek hála, na-
gyon sok jó tapasztalatban volt részünk. 

Számomra emlékezetes élmény volt a
konferencia, és csak bátorítani tudok min-
denkit a következõre, aminek témája a
Szentlélek lesz, és 2012. február 1–5. kö-
zött kerül megrendezésre (www.fjk.hu).
Azonban, ha addig is szeretnél munkál-
kodni Jézusért, gyere el a Fiatalok Jézu-
sért Táborba július 24. és augusztus 21.
között! (www.fiatalokjezusert.hu) Mondj
IGEn-t Isten hívására!

Rinkó Marietta

Fiatalok JJézusért KKonferencia
Agárdon

Jókedvû mmunkások

Imádkozó kkiscsoport

David KKlinedinst,
elõadó

Az eevangelizátor-kképzés rrésztvevõi
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Az X faktor arról szól, hogy egy isme-
retlen ember hogyan válik népszerûvé, de
Isten minket más módon akar „ismertté”
tenni. Errõl a fajta átalakulásról, annak
hogyanjáról tanultunk egész hétvégén. 

Isten üzenetét Tihomir Lazic, oxfordi
doktorandusz tolmácsolta hitelesen, lel-
kesen, és minden alkalommal hívást
intézett a fiatalok felé: „Merjetek kérni
Istentõl többet! Merjétek felvállalni Õt
mindenki elõtt! Engedjétek, hogy többet
hozzon ki belõletek! Merjetek többet
megtudni Istenrõl, merjétek közösségben
megélni hiteteket!”

140 fiatal tekintete szegezõdött ige-
hirdetõnk arcára, akinek személyes ta-
pasztalataiban mi is láthattuk, hogyan dol-
gozik Isten emberek életében. 

Egyszerûen annyira hatalmas erõvel
dolgozott Isten Szentlelke mindenkiben
ezen az ifi találkozón, hogy keresztségi és
elkötelezõdési döntések születtek meg a
fiatalokban. A 180 regisztrált fiatalból 28
jelezte, hogy kész kiállni Jézusért, és igent
mondtak Istennek! Közülük 18-an már
készülnek is, hogy minél hamarabb szö-
vetséget kössenek Krisztussal. A követ-
kezõ idõszakban õk a gyülekezeteikben
készülnek a keresztsége, illetve továbbra
is tartják a kapcsolatot egymással, leve-

lezõlistán megosztva az Istennel szerzett
élményeiket! Lelki életük növekedését az
elõadónk – Tihomir is figyelemmel
követi, aki a Magyar Unió Ifi Osztályával
együtt elkötelezett abban, hogy döntésre
késztesse, megkeresztelje és szolgálatba
állítsa a fiataljainkat!

Szombat délután a lelki ajándékokról
szóló kreatív istentiszteleten 1-1 jeleneten
keresztül megnézhettük a Biblia lelki
ajándékokról szóló tanítását. Az igei gon-
dolatokat Ócsai Tamás unióelnök beveze-
tõje után dr. Õsz-Farkas Ernõ DET elnök
tolmácsolta számunkra, a következõ pon-
tokon keresztül: 1. A legkisebb bármikor
lehet a legnagyobb! 2. Mindenkinek van
legalább egy! 3. Különbözõ, sokféle lelki
ajándékot kapunk Istentõl! 4. Senki nem
kapja meg mindet! 5. Arra vannak, hogy
használjuk õket! Végül mindenki eldönt-
hette, hogy mi az az ajándék, amit Isten-
nek szeretne adni: leírta azokat egy papír-
ból készült talentumra, névvel és elér-
hetõséggel, majd odahelyezte az oltárra!
Olyan „ajándékok szerepeltek a talentu-
mokon, mint például: „Egy hónapot ad-
nék a nyaramból.” „Szeretnék szegény
családokon segíteni, szegény gyerekeket
tanítani, reményt adni nekik.” „Szívesen
írok cikkeket, szépirodalmi mûveket Ró-
la.” „Ha lenne adventista iskola, szívesen
tanítanék éneket, karvezetést.” „Egy hét
önkéntes munkát egy nyári táborban.”

A programra jelentkezõk szombat este
a Talentum centerben a saját lelki aján-
dékuk, képességeik szerint jótékonysági
vásárt tartottak, és az ott összegyûlt ösz-
szeget a Veszprémi Módszertani Bölcsõ-
dének adták át. Volt, aki hajat vasalt, lufit
hajtogatott, régi mesefilmet vetített diave-
títõvel, papírvirágot árult, és aki a gyerek-
munkához érezte közel magát, az gyön-
gyöt is vasalhatott. A technikai sportot
kedvelõk egy PlayStation segítségével F1
futamon mérhették össze az erejüket.
Lelki sarok, angol teázás és rabbi segítség
is színessé tette az esténket, és hálát ad-
tunk Istennek a sokféle lelki ajándékért,
tehetségért, amivel megajándékozott min-
ket.

A „Fuss egy mosolyért!” elnevezésû
jótékonysági futással (2,5 km-es távon) a

Merj az lenni, akivé Isten tehet!
Tavaszi IIfjúsági TTalálkozó VVeszprémben

„Ez még csak egy kis ízelítő volt abból a jóból, amit egy örökkévalóságon át fogunk
kapni, annyi különbséggel, hogy akkor nem kell majd azért imádkoznunk, hogy az
Úr velünk legyen, mert már ott lesz közöttünk! :) Köszönök mindent minden-
kinek!!!” D. R.

„Én is ezen gondolkoztam hazafelé jövet :), és az lesz benne a legjobb, hogy a
menny olyan lesz, mint egy örökké tartó ifjúsági találkozó. :) Ott sosem kell elbú-
csúznunk egymástól! :)” B. V.

„Köszönöm Mindenkinek ezt a hétvégét, de legfőképpen Istennek! :) Felejthetetlen
volt!” F. A.

„Nem hagyjuk abba, megyünk tovább a következő ifi összejövetelre...!” D. K.

„Köszönöm Istennek és a szervezőknek, hogy ilyen jól sikerült minden ezen a
hétvégén! Az énekek, a sport, az előadások, minden jó volt!” Sz. L.

„Nagyon tetszett Veszprém, főleg az énekek meg Tihi prédikációi. Nagyon-nagyon
köszönjük a szervezőknek!” Cs-H. R. 

További véleményeket lehet olvasni a www.ifiinfo.hu és a facebook ifiinfos nyílt
csoportja oldalakon (www.facebook.com)

Néhány visszajelzés:

faktor –faktor –

Tihomir LLazic, aa pprogram vvendégelõ-
adója
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Ünnepélyes, keresztségi istentisztelet
szemtanúi lehettek mindazok, akik 2011.
február 5-én jelen voltak a balatonszeme-
si baptista imateremben. A Kaposvári
Gyülekezetbõl két fiatal kötött szövet-
séget az Úrral, és ajánlották fel szolgála-
tukat az Aratás Urának.

Bajzik Adrienn és Bibó János ezen a
szombaton fejezték ki, hogy teljesen átad-
ják életüket Megváltójuknak. Az áldásos
istentiszteletet és a keresztség szolgálatát
Petõh Imre, a körzet lelkipásztora végez-

te. A kaposvári testvérek éneke és a ne-
mesvámosi fúvósok szolgálata tette még
színesebbé az együttlétet.

Hálásak vagyunk, Istennek fiatal test-
véreinkért, az újonnan megkereszteltek
életére és szolgálatára Isten gazdag
áldását kívánjuk!

P. I.

Két ffiatal sszövetségre llépett aaz aaratás
Urával

Ünnepélyes, keresztségi istentiszteletre
gyûltûnk össze 2011. március 5-én a pécsi
gyülekezet imatermében, ahol a pécsi
körzetbõl négy fiatal kötött szövetséget az
Úrral. Új testvéreink a pécsi közösség so-
raiban kezdik meg szolgálatukat.

Nagyon sok rokon, barát és testvér
lett tanúja a fehér ruhások döntését meg-
pecsételõ keresztségnek, nemcsak a kör-
zet gyülekezeteibõl, hanem az ország kü-
lönbözõ pontjairól. A szolgálatok gazdag-
sága tovább emelte az ünnepség hangu-
latát. A helyi gyülekezet és a Keresztény
Advent Közösség tagjaiból összeková-
csolódott énekkar mellett, felcsendülõ
gyermek- és zeneszolgálatok, valamint
versek dicsõítették Istent végtelen nagy-
ságáért, szeretetéért. A keresztelendõ fia-
talok bizonyságtevésükkel és énekükkel
adtak hálát Megváltójuknak az életükben
elvégzett változásért és az új kezdet lehe-
tõségéért.

Az ünnepi istentiszteleten Csizmadia
Róbert lelkész hirdette Isten üzenetét, aki

a Szentírás gondolatai alapján Anna,
Sámuel édesanyja és Pál apostol életének
eseményein keresztül beszélt az átadott
életbõl fakadó áldásokról az összegyûl-
teknek. Az alámerítés szolgálatát szintén
õ végezte.

Újonnan megkeresztelt testvéreink
életére és szolgálatára Isten gazdag áldá-
sát kívánjuk!

Laiszné Nagy Annamária

Négy ffiatal kkapcsolódott bbe aaz aaratásba
Pécsett

város felé is nyitottunk. 142 regisztrált fi-
atal jelentkezett a vasárnap délutáni prog-
ramra, 500 Ft-os nevezési díj ellenében. 
A program fõvédnöke dr. Strenner Zoltán,
a veszprémi Közjóléti Bizottság elnöke
volt, aki köszönetet mondott a fiatalok-
nak ezért a szolgálatért. Az összegyûlt
összeg 200 000 Ft volt, amit a módszer-
tani bölcsõde vezetõjének a helyszínen át
is adtunk! 

A majdnem 24 órás nyitva tartású
imaszobánk egy olyan hely volt, ahol bár-
ki, bármikor elcsendesedhetett, és kreatív
módon imádkozhatott Istenhez. Hálát
adhatott, kérhetett Istentõl és imádkozha-
tott azokért a szeretteiért, akiket a menny-
ben akart látni. A lufikra felírt nevekért
közösen imádkoztunk, és Isten elé
helyeztük azokat!

Hasonló elgondolás állt a Talentum-
börze megrendezése mögött, ahol külön-
bözõ missziók és lehetõségek mutatkoz-
tak be, igyekezve kedvet csinálni arra,
hogy mindenki használja azokat a lelki
ajándékokat, amit Istentõl kapott. A
Kelet-magyarországi Speciális Mentõ
csapat és az ADRA közösen tartottak
mentõbemutatót, és megnézhettünk olyan
szituációt, ahol az embermentés alapvetõ
eljárásait jelenítették meg. Az Adventista
Teológiai Fõiskola és a Newbold College
emberközelibbé tette intézményeiket, de
volt Relay-ifi missziós stand vagy a Zug-
lói Gyülekezet munkáját, illetve a nyírbá-
tori missziót bemutató stand is! Igyekez-
tünk olyan lelkesítõ bemutatókat tartani,
ahol a fiatalokat megnyerjük az Istenért
végzett missziónak!

Egy olyan hétvége részesei lettünk,
ahol Isten megszólított, döntésre hívott,
új és elmélyített barátságokkal ajándéko-
zott meg, és igen, a dicsõség az Övé!
Adott lehetõségeket, mint pl. anyagi
segítséget a divízió, az unió és a területek
részérõl, erõt adott a szervezõknek – a
veszprémi körzetnek és az ifi bizottság-
nak –, és munkálta a nyitottságot, a lelke-
sedést minden résztvevõben! Köszönjük
a segítséget a technikusoknak és az
ADRÁ-nak is!

Isten különlegesen megáldotta és
jelenlétével megszentelte a tavaszi ifjúsá-
gi találkozót! Az Omega faktor mint szlo-
gen azt mondta ki, hogy Jézus (aki Alfa és
Omega) végidei népének adott az omega
faktorból, tehát önmagából. Isten szeretné
használni lelki ajándékainkat, és így tel-
jes életet adni nekünk. Merjünk kérni
Istentõl többet, ismerni Õt közelrõl, és
merjük Jézust visszavárni!

az Ifjúsági Munkacsoport 
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A Magyar Unió Nõk Szolgálata Osztálya
imanapot szervezett 2011. március 5-én,
szombaton a Budapest-Józsefvárosi Gyü-
lekezetben, ahová az ország különbözõ
gyülekezeteibõl jöttek el nõtestvéreink,
hogy közösen tanulmányozzák Isten
Igéjét, és együtt imádkozzanak egymásért
és másokért.

Csergedi-Nagy Éva, az unió Nõk
Szolgálata Osztályának vezetõje köszön-
tötte Marquita Klinedinst, az Észak-
amerikai Divízió Nõk Szolgálata Osztá-
lyának egyik elõadóját, és ismertette a
résztvevõkkel, hogy a Generál Konferen-
cia Nõk Szolgálata Osztály azért jelölt ki
minden évben egy szombatot, hogy az
egyházunkba tartozó nõk az imádság
segítségével még szorosabb kapcsolatba
kerüljenek Istennel és egymással. Majd

hozzátette: „Marquita igazi erõvel nyitot-
ta meg elõttünk Isten Igéjét, és szavaiból
Isten szeretete áradt ránk. Anna példáján
keresztül rámutatott a hitbõl jövõ imádság
erejére. Személyes tapasztalatainak meg-
osztása által pedig felhívta a jelenlévõk
figyelmét, hogy mennyire fontos elsõ
helyre tenni a kapcsolatunkat Istennel,
hiszen így válhat az Úr igazi menedékké
számunkra!”

Dr. Tokics Imréné a Budapest-Teréz-
városi Gyülekezet Nõk Szolgálata vezetõ-
je így nyilatkozott az összejövetelrõl:
„Úgy gondolom, bátorítást kaptunk arra,
hogy a testvérnõk Isten vezetését kérve
elõmozdíthatják a lelki növekedést és
megújulást a nõk között. Ugyanakkor
megerõsödtünk abban, hogy a nõk meg-
teremtetésük és megváltásuk jogán érté-

ket képviselnek az
egyházban.”

„Ezen a napon,
mintha az elmon-
dott történetek, pél-
dák, mind-mind az
én életemrõl szól-
tak volna. Mintha
személyesen engem
tanácsolt volna Is-
ten, és nekem akart
volna megmutatni
valamit, amit eddig

nem láttam meg. Gondolatokat indított el
bennem, amik – már látom – a további
fejlõdésemhez elengedhetetlenek. Segít-
séget, bátorítást, bizalmat kaptam a nap-
jaimban jelenlévõ teher hordozásához...”
– mondta Czeller Judit, a Bajai Gyüleke-
zet egyik tagja.

„Színvonalas, felemelõ és családias
volt ez az alkalom. Éreztük a Szentlélek
jelenlétét. ... Kívánom a jó Isten áldását a
program a szervezõire, és remélem lesz
folytatása, mert sok áldásban volt ré-
szünk” – jegyezte meg Kiss Józsefné, a
Vecsési Gyülekezetbõl.

A közel száz résztvevõ közül többen
elmondták: hálásak vagyunk mennyei
Atyánknak a Nõk Nemzetközi Imanapjá-
ért, és köszönjük neki az ima csodálatos
ajándékát, mely összeköt bennünket vele
és egymással!

(TINÉ)

Marquita KKlinedinst éés ffordítója,
Zámbóné KKocic LLarisa

Isten, a mi menedékünk
Nõk NNemzetközi IImanapja aa BBudapest-JJózsefvárosi GGyülekezetben

Több százan, de talán még ennél is többen
nézik az érdi Bibliai Szabadegyetem
elõadásait az interneten, a tévében vagy
DVD-n. Az ÉrdTV operatõre, aki maga
nem tagja a gyülekezetünknek, három
kamerával hetenként készít az elõadá-
sokról a televízióban elfogadott minõségû
felvételt az ÉrdTV számára, és ezek az

elõadások megtekinthetõk az ÉrdTV
weboldalán (www.erdtv.hu ) is. Jelenleg
az interneten az elsõ szemeszter elõadásai
érhetõk el. Az egyes elõadásokra kattintva
látható, hogy hányan nézik meg a bibliai
könyvek bemutatását.

Az utóbbi idõk nagyszerû lehetõsége,
hogy az interneten, tévén, újságokon,

könyveken keresztül ösz-
szességében egyházunk
taglétszámát jóval megha-
ladó tömegekhez juttat-
hatjuk el a Biblia üzene-
tét. Ezért ajánljuk min-
denkinek, bárhol éljen is,
hogy használja fel ezt az
internetes oldalt is saját
maga számára és missziós
céllal. 

Egy példa a vissza-
jelzésekbõl: A napokban
egy rendelõintézetben jár-

tam, ahol az orvosnõ és asszisztense is
megköszönte a Bibliai Szabadegyetem
magas szintû, hasznos és felemelõ elõadá-
sait. Személyesen sajnos nem tudnak
eljönni, de DVD-n megrendelik, és rend-
szeresen megkapják, megnézik az elõadá-
sokat. Ez is azt mutatja, hogy a szabade-
gyetem a falainkon messze túlmutató 
missziós eszköze egyházunknak.

Zarka Péter

A BBibliai SSzabadegyetem eelõadásai 
az iinterneten

JJÓÓ  TTUUDDNNII!!
2011. április 10. (vasárnap) 10.00 óra

– a Tiszavidéki Egyházterület XVII. Egy-
házterületi Választókonferenciája
(helyszín: Debrecen, Fazekas Mihály u. 7.)

2011. április 17. (vasárnap) 9.00 óra 
– a Dunamelléki Egyházterület Egyház-
területi konferenciája (helyszín: Budapest
VI., Székely Bertalan u. 13.)

Az iimanap rrésztvevõi
(FOOTTÓÓKK: BBLEDDIITT)
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A Generál Konferencia Szombatiskolai
Osztálya által készített Bibliatanulmá-
nyokat veszik át a Budapest-Terézvárosi
Gyülekezetben minden pénteken, melyet
önkéntes operatõrök rögzítenek, majd
vágás után az elkészült filmeket a Pax
Televízió minden szombaton délelõtt 9
órától sugározza. 

Ebben a negyedévben az emberi ér-
zelmekrõl tanulunk (Jézus sírt), a Biblia
alapján. 

A videofelvételen mindig a következõ
tanulmány átvétele kerül sorra.  Így a tele-
vízió nézõi minden szombaton az aktuális

lecke átvételét tekinthetik
meg.

A Bibliatanulmányokat
dr. Tokics Imre, a gyülekezet
lelkésze vezetésével tanul-
mányozza a Székely Bertalan
utcai közösség, melyet bib-
liaolvasással és hozzászó-
lással tesz érdekesebbé. 

A tanulmányok átvé-
telére való felkészülés min-
den héten kedden 18 órakor
van a gyülekezetben, ami-
kor az elõadó lelkészek (dr. Tokics Imre,

dr. Szigeti Jenõ, Erdélyi László, Ócsai
Sándor) felkészítik a közösséget a péntek
esti alkalmakra.

Az elmúlt negyedévi Bibliatanul-
mányok megnézhetõk és letölthetõk a

www.adventista.hu/terez-
varos – Média Központ,
Videók menüsor alatt. 

A következõ negyedévi
tanulmány címe: A kegyelem
ruhái. A gyülekezet szeretet-
tel hív és vár minden testvért
és érdeklõdõt a Bibliatanul-
mányozásra (Budapest, VI.,
Székely Bertalan u. 13. sz.)
minden pénteken este 18 órá-
tól! 

(TINÉ)

Elhelyezésre került a kézzel írt Biblia két
kötete a Budapest, Ráday utcai Biblia
Múzeumban. Húsvét elõtt állítják ki,
amikortól várják az érdeklõdõket. A Bib-
lia 1200 oldalon tartalmazza a közel 700

résztvevõ kézírását. Az Újszövetség dup-
lán megírt részei a második kötetben, a
függelékben kaptak helyet. 

Timár Gabriella, a Biblia Múzeum
igazgatója és dr. Berecz Ágnes gyûjte-
ményigazgató (lásd balra a fotón) nagy
örömmel fogadták el a Dunamelléki Egy-
házterület felajánlását, melyet az elnök-
ség tagjai személyesen adtak át. A vizso-
lyi Biblia és egyéb értékek mellett méltó
helyre kerül az emlékezetbõl és szívbõl
leírt Szentírás. 

A gyönyörûen kimunkált dísz bõrkö-
tés a Szõllõsy Mûhely munkája.

(DET)

Egészségügyi üzenet – egy a ránk bízott
feladatok közül, mellyel az emberek
szükségleteit szeretnénk szolgálni. Az
egészséges élet elveinek bemutatását,
tanítását vállaltuk magunkra, hogy így
Isten kegyelmének és szeretetének aján-
dékait szabadon élvezhesse mindenki,
Baján is. Célunk: a tudatosság hagsúlyo-
zása, az emberi testben mûködõ törvé-
nyek ismertetése és a figyelem felhívása
egészségünk megõrzésére és ápolására.

Csalami László elõször a helyes élet-
mód nyolc alapelvének megismertetésé-
vel és azok fontosságának hangsúlyozásá-
val kezdte a tanítást, majd az igényeket is
felmértük, hogy a jelenlévõk közül, kinek
miben tudunk segíteni. 

Az érdeklõdés, várakozáson felüli
volt. Az eredetileg is picike gyülekezeti
termünk ez alkalommal még apróbbnak

bizonyult. Már-már megoldhatatlannak
látszott az egyre csak érkezõ vendégek
leültetése, hiszen még az elõadás kezdete
elõtti percekben is pótszékezni kellett a
helységet.

A következõ alkalommal a reggeli
ételeink közül mutatunk majd be néhá-
nyat, receptekkel és fõzési tanácsokkal
látjuk el a vendégeinket.

Azt tapasztaltuk tehát, hogy az embe-
rek igenis nyitottak az egészséges élet-
mód megismerésére. Így nekünk, akiket
Isten küld, munkába kell mennünk!
Örömmel kiáljuk: „Ímhol vagyok én,
küldj el engemet!”

Czeller Judit

Média eevangelizáció 22011 jjanuárjától 
a BBudapest-TTerézvárosi GGyülekezetben

Múzeumban aa kkézzel íírt BBiblia

Életmódklub iindult BBaján!

Ruhaosztás 
Kékcsén
Örömteli napunk volt 2011. január 30-án,
Kékcsén, amikor az ADRA jóvoltából 35
családnak oszthattunk ki ruhanemûket. A
ruhaosztást megelõzõen Isten Igéjét a 40.
zsoltár szavaival nyitottuk meg rászoruló
roma testvéreink elõtt, a cigánytelepen.

Hálásak vagyunk a Teremtõ Istennek,
hogy megáld minket az Õ mûvében. Min-
denért Istené a dicséret!

Rácz Zsolt
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Segítõ kkezek
Egerben

2011. február 5-én szombati istentiszteletünk
három kedves vendége mondott köszönetet az
ADRA segítségéért.

Az andornaktályai Családsegítõ Intézet
vezetõje kifejezte köszönetét a karácsonyi
szeretetünnepségért, amelyet imaházunkban
tartottunk. Az ADRA jóvoltából 40 gyermeket
ajándékozhattunk meg, és a visszajelzések
alapján nagyon hálásak voltak érte. Az
ajándékdobozok átadása elõtt vetítéssel egy-
bekötött megemlékezést tartottunk Isten párat-
lan szeretetérõl „A legnagyobb ajándék” cím-
mel. A jelenlévõk közül több család jelezte,
hogy továbbra is szeretnék tartani a kapcsola-
tot a gyülekezetünkkel. Egy család pedig kife-
jezte vágyát, hogy istentiszteleti alkalmainkra
is szeretnének eljönni.

Egy középkorú hölgy elmondta, hogy nem
régen elhunyt édesanyja ápolásában milyen
nagy segítséget jelentett a speciális kórházi
ágy, amit a rendelkezésükre tudtunk bocsátani.
A néni agyi infarktust követõen került magate-
hetetlen állapotba. Amikor meghalt, a leánya
beszélt errõl az ágyról egy ismerõsének, aki
ma is ápolja hasonlóan nehéz fizikai állapot-
ban lévõ férjét. Nekik is nagy könnyebbséget
jelent az ágy. Ha nem lenne az ágy, a felesége
nem tudná egyedül gondozni õt.

Szívbõl jövõ köszönet a mi nagy Iste-
nünknek és az ADRA-nál dolgozó hûséges,
odaszentelt életû szolgatársainknak!

Brucknerné K. Tünde

„Oh Isten, milyen drága a te kegyelmességed; az emberek fiai a te
szárnyaidnak árnyékába menekülnek” (Zsolt 36:8).

A 2011. február 3-án megtartott Katasztrófa Bizottság ülésének eredmé-
nyeképpen egyházunk tagjainak sorából a gazdasági válság következté-
ben krízishelyzetben élõk részére nyújtottunk támogatást az erre a célra
elkülönített pénzügyi alapból:

A bizottságnak a döntések meghozatalakor figyelembe kellett vennie
– a program feltételrendszere mellett – a beérkezõ kérések nagy számát.
A körlevélben már jeleztük, de újra felhívjuk a figyelmet, hogy az ADRA

által folyósított egyszeri szociális segély adómentes jövedelemnek minõ-
sül. (1995. évi CXVII.tv. 1. sz. melléklete, 3.1. bek. „Törvény a szemé-
lyi jövedelemadóról”)

Szeretnénk még több segítséget nyújtani, azonban ez a „TÁMASZ”
Pénzügyi Krízis Alapra a továbbiakban befolyó támogatások és adomá-
nyok függvényében lehetséges csupán.

Kérünk minden testvérünket és támogatónkat, hogy segítse mun-
kánkat! Az adományokat a „TÁMASZ” programra elkülönített alszámlára
várjuk!

OTP BANK RT. 11707024–20481182

Köszönjük együttmûködõ segítségeteket, és Isten áldását kívánjuk éle-
tetekre és munkátokra!

Testvéretek az Úrban:

Szigeti László Attila Bakosné Zohán Tünde
ADRA kuratóriumi elnök ADRA ügyvezetõ igazgató

Beszámoló aa „„TÁMASZ” pprogram II. ffordulójának 
megvalósításáról

TÁMOGATTAK ÖSSZESÍTÉSE ORSZÁGOS SZINTEN

A programban résztvevő
gyülekezetek száma

Támogatott testvérek
Kifizetésre javasolt összeg

(Ft)

44 131 fő (ill. család) 3 015 000 Ft

Karácsonykor a Családok Átmeneti Otthonába
vittünk az ajándékdobozokból, minden gyer-
meknek személyre szóló ajándékot. Itt a gyüle-
kezet énekkarának segítségével egy kis ünnep-
séget adtunk a felnõtteknek és a gyermekek-
nek, amely nagy sikert aratott. A gyermekek az
együtténeklést élvezték leginkább, ezután min-
denki név szerint vehette át az ajándékát. Amit
a legvégén ki is bontottak, egy-egy játékot,
ruhadarabot azonnal ki is próbáltak. Szülõk és
gyermekek egyaránt örömmel nézegették a
kapott holmikat, és még egy kis személyes
beszélgetésre is volt idõ. 

A Családsegítõ Szolgálat a Csurgói Moz-
gássérültekért Egyesület és az ADRA közre-
mûködésével Csurgón is tartottunk karácsonyi

ünnepséget. Az ünnepségbõl az ADRA az aján-
dékozással vette ki a részét. Miután a dobozok
megérkeztek Nagykanizsára, egy távolsági
busszal jutottak tovább Csurgóra. Itt már vártak
a családsegítõ dolgozói, autóval.

A dobozokat próbáltuk személyre szabot-
tan összeállítani, ezért a gondozókat is bevon-

tuk a munkába. Jókedvûen teltek az órák és a
dobozok. A mûsor kezdetére minden a helyére
került. A környezõ falvak és a városunk rászo-
rult gyerkõcei nagyon örültek. A közös fénykép
után hangos örömujjongás és széles mosolyok
szabadították fel a várakozás feszültségét az
ajándékok kibontásakor.

A gondozók és a családsegítõ vezetõje az
ajándékozás végén – és azóta más alkalmakkor
is – biztosítottak az együttmûködésrõl, egyikük
pedig szorgalmazta egy közös program létre-
hozását a romákért. 

Köszönjük Istennek a lehetõséget és az
ADRÁ-nak a közremûködést!

Sztipánovits Márk, Árvayné Dolezsár Márta

ADRA – nem hagy
magADRA!

Az ADRA Adventista Fejlesztési és Segély
Alapítvány támogatottjai nevében nagy szeretettel
kér, hogy személyi jövedelemadód (SZJA) 1%-áról
rendelkezz az alábbi adószám megjelölésével: 

19661414–1–42.
A Hetednapi Adventista Egyház Szeretetszol-
gálataként egyházunkon belül és kívül is nagyon
sok feladatunk van, mert egyre több a bajba jutott
család! Katasztrófahelyzetekben pedig azonnal in-
dulnunk kell, hogy életeket és értékeket mentsünk!

Köszönjük szépen, hogy az ADRA javára
döntesz, és erre bátorítod ismerőseidet és barátai-
dat is!

ADRA Adventista Szeretetszolgálat

Ajándékozás NNagykanizsán éés CCsurgón
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SSZZÜÜNNIIDDEEII BBIIBBLLIIAATTÁÁBBOORR

2011. július 5–11. között szeretettel várjuk a 6–14 év közötti gyerekeket Balatonlellén,
a Szünidei Bibliatáborba, amely idén egyben  GYERMEK MÛVÉSZETI TÁBOR  is.

JJeelleennttkkeezzééssii  llaapp

Név: ____________________________________,  Szül. _______ év, ____ hó, ____ nap

Pontos lakcím: __________________________________________________________

_______________________________________________________________________

TAJ szám: _______________________________________

Krónikus betegség: ______________________________________________________

Állandó gyógyszerek: _____________________________________________________

Szülõk telefonszáma: _____________________________________________________

Kikkel szeretnél (ha lehetséges) egy szálláshelyen lenni? ________________________

_______________________________________________________________________

Mikor jártál a Szünidei Bibliatáborban? ___________

Jelöld X-szel, melyik mûvészeti ág érdekel!

____  rajz-grafika;      ____  festés;     ____  agyagozás;     ____  szobrászkodás;

____   irodalom-vers;      ____   zene

OOllvvaassdd  eell  aa  ttáábboorrii  ttáájjéékkoozzttaattóótt!!

Kedves Gyerekek!

Örülünk, hogy eljöttök a táborba. Az idén kicsi változás lesz: mûvészkedni fogunk.
Ne ijedjetek meg, mert minden nagyon játékos lesz! 

Mit hozzatok magatokkal? Ceruzát, tollat, hordozható zeneszerszámot (ha
tudtok rá vigyázni!), meleg ruhát és fürdõruhát, Bibliát (ha van).

Mit ne hozzatok magatokkal? Rádiót, CD-lejátszót, telefont (kivéve, hogyha
vigyázni tudtok rá! Csak nagyon keveset használjátok, lehetõleg beszéljétek meg a
szüleitekkel, hogy a nap melyik szakában beszéltek egymással, akkor kapcsoljátok
be. Legjobb este fél hat és fél nyolc között.) Sajnos állatkáitokat sem hozhatjátok (ezt
ÁNTSZ rendelet tiltja).

Ha az idõjárás engedi, sokat fürdünk. A Balatonba azonban sohasem mehettek
egyedül, csak akkor, ha legalább két nevelõtanár együtt megy be veletek. A nevelõk-
tõl a mélyvíz felé eltávolodni akkor is tilos, ha jó úszók vagytok!

A fentieket tudomásul vettem, a tábori rendet betartom:

……………………………………… ………………………………………
tanuló szülõ

Jelentkezésedet akkor fogadjuk el, ha a részvételi díj 50%-át befizeted a következõ
bankszámlára: OTP Bank Rt.  11742331–20003548

A befizetést igazoló szelvény fénymásolatával és a jelentkezési lap kitöltésével
jelentkezhetsz a követezõ elérhetõségeimen: Egerváriné Kökényes Zsuzsa, 2064
Csabdi, Ady Endre u 3. E-mail: kokenyes.zsuzsa@igemorzsa.hu; telefon: 30/664–
3103.

Jelentkezési határidõ:  2011. május 31.
RÉSZVÉTELI DÍJ: 25 000 Ft/fõ

Egerváriné Kökényes Zsuzsa
táborvezetõ
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KKÖZLEMÉNYÖZLEMÉNY

Ezúton szeretnénk megköszönni testvére-
inknek, hogy az elmúlt évben is egyházunk
javára rendelkeztek adójuk 1%-áról. Erre
ebben az évben is lehetőség van, ezért
szeretettel kérjük minden testvérünket, hogy
ne felejtsék el az adóbevallás benyújtása-
kor a rendelkező nyilatkozatot egyházunk
javára kitölteni: technikai számunk: 0248
(Hetednapi Adventista Egyház).

A gyülekezetekbe eljuttatott nyomtat-
ványok, ill. reklámanyagok révén rokonain-
kat, munkatársainkat is tájékoztathatjuk
egyházunk társadalomért végzett szolgá-
latáról és a rendelkezés lehetőségéről. Ez
nemcsak a bizonyságtevésre jó lehetőség,
hanem támogatók gyűjtésére is! 

Zolyomi Renáta Edit, uniópénztáros

Felhívás
Szeretettel kérjük kedves Testvéreinket,
hogy jövedelemadótok 1%-ával idén is
támogassátok az Adventista Teológiai
Főiskolát. 

Adószámunk: 18684618–1–13
A felajánlott összegeket a nehéz

anyagi körülmények között élő hallgatók
megsegítésére és a működési költségek
fedezésére kívánjuk fordítani.

Köszönjük, hogy a korábbi években
is gondoltatok ránk!

az ATF vezetősége

Az  Adventista  félóra
következő  műsora 
2011.  április  8-án  

13.30-kor  lesz
hallható  az  MR1  

Kossuth  Rádióban.

Az AdventIInnffoo következő 
száma április 30-án 

jelenik meg.
Híranyagaink teljes 

terjelelmükben olvashatóak 
az egyház hivatalos 

honlapján: 
www.adventista.hu.



AdventInfo

AdventInfo – a Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja. Kiadja a Kommunikációs Osztály. Megjelenik havonta nyomtatott és internetes 
formában. Felelõs kiadó és fõszerkesztõ: Ócsai Tamás unióelnök. Szerkesztõ: Kiss Virág. Területi felelõsök: Bihari Csaba (DET), ifj. Szõllõsi Árpád (TET). 

Internetes szerkesztõ: Árvai Gergely. Szerkesztõség: 2119 Pécel, Ráday u. 12.; Tel.: (28) 547–360; Fax: (28) 452–229. 
Híranyagokat, észrevételeket az adventinfo@adventista.hu e-mail címre vagy levélben, faxon a fenti elérhetõségeken várunk. 

Kedves Testvérek!

A Balatonlellei Konferenciai Központ-
ba idénymunkára (április 15–szeptem-
ber 15. között) keresünk jelentkezõket
az alábbi munkakörök betöltésére: 

szakács (szakképzettséggel)
konyhai munkatárs és felszolgáló
udvari munkás (kertészeti ismeret
elõny)
takarítónõ

A jelentkezés feltétele: rövid önéletrajz,
lelkészi ajánlás (az önéletrajzon megte-
hetõ)

Kérjük a jelentkezésnél feltüntetni, hogy
a fenti idõszakból mennyit tud vállalni
(dátum pontos megjelölése).

Jelentkezés az alábbi e-mail címeken,
vagy postacímen:

petohimre@gmail.com,
ill. adventkozpontlelle@gmail.com

Petõh Imre, 7400 Kaposvár, 
Ady E. u. 12–14. I/8.

Petõh Imre
üdülõvezetõ

PPÁLÁLYYÁZAÁZATITI FELHÍVFELHÍVÁSÁS

Kedves Testvérek és mindazok, akik szíveteken
viselitek a Balatonlellei Konferenciai Központ,
az üdülő sorsát!

Itt a tavasz és hamarosan nekikezdünk a
takarítási és felújítási munkáknak. Gyermekko-
rom kedves évei jelennek meg előttem, amikor
még ott laktam az üdülőben, és tavasszal az
ország különböző gyülekezeteiből jöttek el
testvérek, hogy együtt, közösen széppé tegyük
az üdülőt. 

Hiszem, hogy most is vannak, akik szíve-
sen részt vennének ebben a közös munkában,
akár szeretetszolgálatban, akár úgy, hogy
cserébe kedvezményes nyári üdülést biztosí-
tunk. Örömmel vennénk olyan (nyugdíjas)
szakemberek jelentkezését is, akik a felújítási
munkákban tudnának segíteni (asztalos, bur-
koló, festő, vízvezeték-szerelő, kertész stb.).

Jelentkezés: 
Petőh Imre, 30/664–3251, 

vagy petohimre@gmail.com, 
ill. adventkozpontlelle@gmail.com.

Petőh Imre
üdülővezető

PPÁLÁLYYÁZAÁZATITI FELHÍVFELHÍVÁSÁS

Kedves Testvérek!

Az üdülővel kapcsolatos terveink meg-
valósításához szükségünk lenne anyagi
és egyéb támogatásotokra. Ahogy ezt
már olvashattátok is, az alábbi felújítá-
sokat, illetve beruházásokat szeretnénk
megtenni:

Linóleum cseréje járólapra a fő-
épület és villa földszintjén, laminált
padlóra a főépület emeleti szintjén;
A mellékhelyiségek, fürdőszobák
felújítása;
Szabadidős tevékenységek bőví-
tése: lengő teke, kerti sakk, csocsó,
pingpongasztalok;
A stégek állapotának javítása,
cseréje; 

Parkosítás, játszótér felújítása (új
fajátékok. pl. csúszda, mászóka
stb.).

Napokon belül megnyitásra kerül a
Konferenciai Központ számlája az OTP
Bank Rt-nél, így ha szeretnétek anyagi-
lag támogatni az üdülő felújítását,
hamarosan erre is lehetőségetek lesz.
Addig is ezzel, illetve bármilyen egyéb
felajánlással kapcsolatban, kérlek,
legyetek szívesek érdeklődni az alábbi
elérhetőségeim valamelyikén:

Petőh Imre, 30/664–3251, 
petohimre@gmail.com, 

ill. adventkozpontlelle@gmail.com

Petőh Imre
üdülővezető

PPÁLÁLYYÁZAÁZATITI FELHÍVFELHÍVÁSÁS

Gyönyörû szombatunk volt 2011. február
26-án a Balassagyarmati Gyülekezetben.
Nagyon vártuk ezt a napot, hiszen több
okunk is volt a hálaadásra! 

Gyülekezetünk pénztárosa, id. Gazdik
Mihályné (lásd itt a képen balra), 2011.
február 23-án töltötte be 90. életévét.

Anka néni
(ahogy min-
denki hívja)
nagyban hoz-
zájárult kö-
z ö s s é g ü n k
fennmaradá-
sához. Anka
néni 58 éve
kötött szövet-
séget az Úrral,
azóta szorgal-

masan jár szombatonként az istentiszte-
letekre, sõt még a délutáni bibliai elõadá-
sokon is részt vesz. Az õ kitartó imádsá-
gainak is köszönhetõ, hogy az utóbbi
években gyarapodott gyülekezetünk. Volt
idõ, amikor egye-
dül õ alkotta a gyü-
lekezetet, és azért
könyörgött Isten-
hez, hogy teljen
meg a terem üdvö-
zülendõkkel és né-
pes családja is köz-
tük legyen. Imái
meghallgatásra ta-
láltak, mert ezen a
szombaton nem
volt üres hely a
gyülekezetben!

Nemcsak Anka nénit ünnepeltük,
mert egy másik testvérünknek, Miloneán
Attilának is születésnapja volt, bár õ még
csak harmadannyi éves, mint Anka néni.
Õket köszöntötte fel a lelkészünk,
Fenyvesi Péter Pál, valamint a gyülekezet
presbitere, Gazdik Mihály, a testvérek
pedig vers és énekszolgálattal kedves-
kedtek. Örömünket az is növelte, hogy
Miloneán Attila és felesége, Simon Haj-
nalka, ezen a napon ünnepelte a házassági
évfordulójukat. 

Gyülekezetünkben az utóbbi évben
nagy változások történtek. A gyülekezet
tagjai megtanultak együtt, egy közös cél
érdekében imádkozni és szolgálni. Össze-
tartó és egymást segítõ közösség lettünk.
Számunkra nagy öröm egy ilyen gyüleke-
zethez tartozni!

B. Dóra

Többszörös üünnep BBalassagyarmaton
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